4.410 Funkce pfima umérnost I
Pr.1: Nakresli do jednoho obrazku na ¢tvereckovany papir grafy pfimych imérnosti.
Vyuzivej body s celociselnymi souradnicemi.
3
a) y=5x b) yzgx c) y=0,2x d) y:—;x
Pr.2: Nakresli do jednoho obrazku bez ocislovanych os grafy nasledujicich pfimych
umérnosti. a) y =0,4x b) y=-3x c) y=3x d) y=-2x
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Pr.3: 'V obrazku jsou nakresleny grafy nasledujicich pfimych imérnosti: y =2x, y = gx ,
y=-3x a y=-0,2x. Pritfad ptedpisy grafim. Pro ktery graf neni uveden ptedpis?
Jaké hodnoty mliZze mit koeficient neuvedené piimé imérnosti?
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Pr.4: Dopocitej chybé&jici soufadnice bodil grafu funkce y = 7x.
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Pr.5: Které z nasledujicich bodi lezi na grafu pfimé dmérnosti y = %x ?
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Pr. 6: Najdi predpis funkce na obrazku.
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Pi. 7:

Dorysuj do obrdzku grafy ptimych imérnosti. VyuZij pruseciky grafi
s vyteCkovanym ctvercem.

a) y:1—31x b) y:§x ¢) y=-0,37x d) y=-15&
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